健康宝贝秀风采 亲子上阵趣味多

妇幼杯 健康宝贝秀宝贝组决赛圆满落幕

融媒记者 程明星

06

本报讯 6月5日15时许,由市教 育局、市卫健局、市融媒体中心联合举 办的第十八届 妇幼杯 健康宝贝秀趣 味运动大赛在城西小学圆满落幕。

当日上午8时许,来自全市城乡 幼儿园共1600多名3岁到6岁的参赛 幼儿齐聚城西小学 进行最后角逐。

记者了解到,本次比赛共设大班 组翻山越岭(个人)、勇炸碉堡(个人)、 齐心协力(亲子),中班组勇敢小兵(个 人)、运输弹药(个人)、极速救援(亲 子),小班组车轮滚滚(个人)、勇往直 前(个人)、穿越草地(亲子)9个项目。

现场气氛热烈 ,参赛幼儿们情绪 高涨 ,比赛过程跌宕起伏 ,不时出现令 人开怀大笑的有趣场面。在 极速救 援 比赛场上,裁判发布号令后,幼儿 快速跑向距离20米外的家长处 取出 家长脚部呼啦圈,再由家长背上幼儿 跑回起点,用时短者胜。为了勇夺第 一,爸爸们背孩子的方式五花八门,有 用肩膀扛着的,有用一只手斜挎着的, 令一旁观看的妈妈们又惊又喜。赛场 上 尽是大身影背着小身影飞驰的场 景 激动人心。

儿子,你等会儿抓牢爸爸衣服,注 意脚下节奏,其余的都交给爸爸。在 齐心协力 赛场一侧 家长何先生正与

儿子十一商量小策略。何先生告诉记 者 ,儿子下半年就是小学生了 ,今年是 最后一年参加健康宝贝秀。得知有幼 儿的成绩在20秒左右,何先生和儿子 也是跃跃欲试。何先生告诉十一 胜负 其实不重要 但过程必须全力以赴。

我不想错过孩子在成长路上的 每一次活动!无独有偶,家长陈聪也 向记者分享了自己的心得。她说,健 康宝贝秀是我市有名的幼儿品牌活 动。这次能参加,不仅锻炼了孩子们 的体魄,也展现了活力,同时也让我们 家长在多种形式的游戏竞赛中增进了 亲子感情,一起享受运动带来的快 乐。陈聪说。

解析抑郁症 用药疑问

通讯员 陈杨静

对于抑郁症 很多人在接触药 物治疗时,会有一些用药疑惑。对 此,市三院专家做了简单梳理,帮 助大家答疑解惑。

1.吃药久了成瘾吗?停药就反 弹?对待抑郁症要用对药 ,有人经 过一段疗程治疗后就痊愈了,有人 久治不愈 ,这就需要长期服抗抑郁 药。其实只要在医生指导下服药, 能够达到治疗目的 就没必要担心 成瘾性和依赖性。

2.抑郁症优选药物治疗还是 心理治疗?有人会觉得,抑郁症是 一种心理疾病,接受心理治疗即 可,没有必要服用药物。其实,药 物治疗能够帮助患者在短时间内 缓解低落情绪。但单纯依靠药物 也很难斩草除根,所以,药物加心 理治疗才能更好地缓解疾病。

3. 抑郁症药物会有哪些不良 反应?不同药物出现的不良反应 是不同的,有的会出现失眠、恶心、 头晕等;有的会出现头痛头晕、恶 心、失眠、嗜睡等;有的则会出现性 功能障碍等。但药物疗效远大于 副作用 患者不能因为有副作用而 拒绝服用药物。

4. 抗抑郁药停用后出现反应 怎么办?有的抗抑郁药物 ,在突然 停药时,会出现头晕、头痛和恶心 等停药症状 ,此时需要及时就医 , 对症治疗。当长期服用一些可能 会导致撤药反应的药物时 ,应采取 逐渐减量的方式来停药。

市三院专家提醒:如自己或是 家人朋友出现抑郁倾向 ,要及时到 正规医院治疗,对症下药。

> 公益 心晴 支持热线 13588612320(739320) 24小时开通

金华市第四届幼儿篮球表演大赛落幕

市机关幼儿园喜获 大满贯

融媒记者 章芳敏

本报讯 庆建党百年 迎亚运省 运 金华市第四届幼儿篮球表演大赛 暨 培幼杯 浙江省第八届幼儿篮球表 演大赛选拔赛日前在金华市体育中心 举行。比赛项目包括动感篮球自编操 表演、10人10米运球投篮接力、10人 10米绕杆往返左右手交换运球、5人 制PK等,吸引了来自金华市62所幼 儿园共1000多名小选手参加。

市机关幼儿园的 篮球小将 在所 有项目中表现突出 均荣获一等奖 捧 回 大满贯。



永康六中举行爱眼护眼专题讲座

通讯员 高芬 融媒记者 陈慧

本报讯 日前 永康六中邀请永康 康利眼科医院眼科专家潘瑞为学生普 及爱眼护眼科普常识。

潘瑞向学生介绍了眼部结构、导

致近视的原因,详细讲解如何科学用 眼、如何预防常见眼疾病以及近视防 治等相关知识,告知学生在用眼疲劳 时要眺望远方、做眼保健操等,让眼睛 得到充分休息。

潘瑞还叮嘱学生要适当地增加户

外活动 注意用眼卫生 多吃含铬和钙 的食物,不长时间玩电脑、看电视,同 时还要注意看书写字的姿势等。

该校相关负责人表示 ,此次活动 , 增强了学生爱眼护眼意识 ,让学生努力 远离近视 成为健康成才的一代新人。

人民小学同步课堂研讨促提升

本报讯 近日 ,市人民小学教育集 团三马校区语文教研组携手市山下小 学、岩后小学,开展 互联网+义务教 育 同步课堂研讨活动 促进教育教学 质量提升。

人民小学教师范璐颖和应安娴聚

焦写作,分别呈现了统编三年级《我变 成了一棵树》和习作课《这样想象真有 趣》的教学过程。山下校区教师傅一 依则借助 鱼骨 思维导图 ,带领学生 走进《军神》里人物的内心世界,感受 革命先烈的坚强意志。

教学过程中,范璐颖创设了想象 空间 ,让学生尽情发挥想象 ;应安娴紧

扣教学要求,循序渐进培养学生的想 象能力,由说到写,由段组文,一步步 完成习作;傅一依通过适当引导学生 借助关键词句进行合理的想象 ,捕捉 文本空白 促进对文本内涵的领悟。

此次教研活动,教育形式灵活多 样,操作材料丰富多彩,每位教师的教 育方式独具特色。

实验幼儿园举行家长开放日活动

通讯员 徐怡

本报讯 近日,实验幼儿园小班、 中班举行了以 幸福邀约 见证成长 为主题的家长开放日活动 ,邀请家长 到园 零距离感受在园生活。

一走进班级 ,幼儿开始熟练地盥 洗,自主选择区角游戏,向爸爸妈妈介 绍班级里的主题墙 展示自己在活动 中的收获。当早操音乐响起,幼儿训 练有素地整理好玩具,排好队伍齐聚 操场 精神抖擞地做起早操。家长纷 纷拿出手机,记录下孩子的精彩瞬间。

集体教学活动中,各班教师们根 据幼儿的年龄特点和发展需要 精心 设计了各领域的主题活动 ,让幼儿在 活动中探索、合作、思考、学习等,让家 长清楚地看到了孩子在活动中的表 现,了解孩子的学习状态。

户外活动时,有的幼儿欢快地骑 上小车,有的麻利地爬上滚筒,有的在 沙池里构建水渠 ,还有的则和爸爸妈 妈一起安静、认真地阅读着绘本。

家长纷纷表示 ,此次活动为家园 沟通提供了很好的平台,也为孩子们 创造了展示自己的机会,他们希望以 后能多多参与到幼儿园的活动中来。



主料 猪肉、猪杂骨各1000 克 熟地20克 ,母鸡1只(重约 2500克),葱、姜、料酒、味精、 盐各适量。

制法:先将熟地装入纱布 袋内,扎紧口,备用;鸡宰杀后 去毛、内脏 洗净 猪肉洗净 杂 骨捶破,姜拍松,葱切段,待 用。然后将猪肉、鸡肉、药料 袋、杂骨放入锅内,用武火烧 沸,撇去浮沫,加入姜、葱、料 酒 ,转用文火熬至肉熟烂。再 将汤中药料袋捞出不用 "捞出 鸡、猪肉分别切成小块,再放入 锅内 熬熟加少许盐、味精搅拌 均匀即成。

功效:补气养血。气血两 虚、面色萎黄、食欲不振、四肢 乏力之人可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供